

СТРАСТИ ВОКРУГ ДЭВИДА ДУХОВНЫ

Все каналы ТВ - 1997 - 16 нояб.

"Секретные материалы".
REN TV, 15 и 16 ноября
в 13.10 и 21.30

С. 75.



Дэвида Духовны недавно задержали на канадско-американской границе по подозрению в провозе наркотиков. Натренированный пес подошел к Дэвиду и сел рядом с ним. Естественно, что таможенники стали допытываться у Духовны, не курил ли он за последние сутки марихуаны. В конце концов на

кредитной карточке актера, лежавшей в его бумажнике, были обнаружены следы кокаина. Духовны, вероятно, вручил кредитку тому, кто недавно нюхал кокаин. Сенсационное заявление сделал на днях Джордж Клуни, что он решил не сниматься в 5-й серии "Бэтмена". Представитель Warner Bros подтвердил эту информацию: "Да, мы действительно потеряли Клуни, хотя его работа в "Бэтмен и Робин" была великолепной". Несколько дней все американцы задавались вопросом: "Кто же станет очередным исполнителем роли Бэтмена?"

Стали циркулировать слухи о том, что Джоэль

Шумахер собирается пригласить на главную роль звезду телесериала "Секретные материалы" Дэвида Духовны!!! Самое интересное, что и зрители, среди которых был проведен опрос, считают, что Духовны лучше подходит на роль Бэтмена.

Дэвид Духовны, исполнитель роли агента ФБР Фокса Малдера в телесериале "Секретные материалы", практически слеп на один глаз. Еще будучи мальчишкой, он играл во дворе в баскетбол с друзьями и в результате несчастного случая чуть было не лишился правого глаза. Теперь 37-летнему актеру приходится ежедневно закапывать в поврежденный глаз специальный препарат, благодаря которому зрение частично восстанавливается.